

2020 年人口普查 和保密性

您对 2020 年人口普查的回答是安全、可靠和受联邦法律保护的。您的回答只能用于生成统计资料，**不能以任何对您不利的方式使用。**根据法律，对美国人口普查局住户和商业问卷调查的所有回答均完全保密。

回答 2020 年人口普查以塑造未来。

回答人口普查有助于社区获得所需资金，并帮助企业制定数据驱动的决策，促进经济增长。人口普查数据影响我们的日常生活，为您所在社区的服务和基础设施资金的相关重要决策提供情报，包括医疗保健、老年中心、工作、政治代表、道路、学校和企业。根据人口普查数据，每年有超过 6,750 亿美元的联邦资金流回各州和当地社区。



您的人口普查回答是安全可靠的。

法律要求人口普查局保护我们收集的任何个人信息并严格保密。人口普查局只能将您的回答用于生成统计资料。事实上，每个人口普查局的员工均宣誓终身保护您的个人信息。您的回答不能用于执法目的或确定您获得政府福利的个人资格。

根据法律，您的回答不能用于对您不利的事项。

根据法律，任何政府机构或法院不能以任何方式将您的人口普查回答用于对您不利的事项 — 包括联邦调查局 (FBI)、中央情报局 (CIA)、国土安全部 (DHS)、美国移民和海关执法局 (ICE)。法律要求人口普查局对您的信息保密，并且只能将您的回答用于生成统计资料。



法律明确规定，不能分享任何个人信息。

根据美国法典 (U.S. Code) 第 13 篇的规定，人口普查局不能发布关于个人、住户或企业的任何可识别信息，甚至不能向执法机构发布。

法律规定，收集的信息仅可用于统计目的，不得用于其他目的。

为了支持历史研究，美国法典第 44 篇允许国家档案和记录管理局仅在 72 年后发布人口普查记录。

所有人口普查局工作人员均立下终身誓言保护您的个人信息，并且任何违规行为都将面临最高 250,000 美元的罚款和/或最高五年的监禁。

2020CENSUS.GOV

D-1254

你我未来
由此展开 >

United States®
Census
2020

没有例外。

法律要求人口普查局对每个人的信息保密。根据法律，任何政府机构或法院不能以任何方式将您的回答用于对您不利的事项。人口普查局不会与移民执法机构、执法机构分享个人的回答，也不会允许该信息用于确定获得政府福利的资格。第 13 篇非常明确地规定，我们收集的数据只能用于统计目的，我们不能允许数据用于其他任何事宜，包括执法。

这是您的选择：您可以通过在线、邮件或电话方式安全地回答。

您可以选择通过在线、邮件或电话方式回答。人口普查员将访问未通过这些方式之一回答的住户，以便亲自收集信息。无论您如何回答，您的个人信息均受法律保护。

您的在线回答免受黑客攻击和其他网络威胁。

人口普查局采取强有力的预防措施，以确保在线回答安全。在线提交的所有数据均已加密，以保护个人隐私，并且我们的网络安全计划符合最高和最新的个人信息保护标准。收到数据后，数据就不再在线。从人口普查局收集回答的那一刻起，我们的重点和法律义务就是保证回答的安全。

我们致力于保密性。

在美国人口普查局，我们绝对致力于对您的回答保密。这一承诺意味着提供您的回答是安全的，并且知道回答将仅用于绘制我们国家和社区的统计图。

了解人口普查局的数据保护和隐私计划的更多相关信息，请访问 www.census.gov/privacy。



保护个人人口普查信息的法律已经抵挡住种种挑战。

1982 年，美国最高法院确认，即使地址也属保密，不能通过法律发现或信息自由法案 (Freedom of Information Act, FOIA) 进行披露。2010 年，美国司法部确定爱国者法案 (Patriot Act) 不凌驾于保护个人人口普查回答保密性的法律之上。任何法院不能传唤人口普查的回答。